[ Knacc




CocTaBbTe ypaBHEHUSA, 3HAA YTO

0 1) AnvHa NpAMoYyronbHUKa X M, LUIMPUHA Y
M, a nepumeTp 24 wm;

1 2) oCHOBaHMe paBHODeOPEHHOIO
TpeyronbHUKa a cm, bokoeass cmopoHa b
cM, nepumemp 44 cm;

0 3) mypucmsl 5 4 exarnu Ha asmobyce co
CKOPOCMbIO X KM/4 U WU newKkom 3 4 co
CKOpOCMbIO Yy KM/Y. Becb nymb cocmaeurt
315 Km.



3x—2y =12, 3x—5y=14,

xX+2y=—4; x+2y=1

(x—y =3, <r2x—y:3,

Sx—y=13; 6x—3y=09;
2x+5y =10,

4x+10y =15.



Tema ypoka:

Cucmemsbi 08yx NUHEUHbIX
ypasHeHuUlU ¢ 08yMS
rnepemMeHHbIMU KakK
Mamemamu4yecKkue mMooesiu
pearbHbIX cumyauuu




PeweHue 3aday
C MOMOWbK cCUCMEM
ypasHeHUU



B 7 knacce B noHegenbHUK HE NPULLINA B
LLIKONY OogHa OeBoYKa 1 5 ManbyunkoB. [1pu
9TOM YMNCIO OEBOYEK OKa3anoch B 2 pa3sa
bonbLlue Yyncna mane4mkoB. Bo BTOPHUK He
npuwnn 1 manedmk n 9 gesoyek. [pu aTom
4MCNo Manb4YMKOB OKasanoch B 1,5 pa3sa
bornbLue Yncna geBoYek. B cpeny Ha ypoku
npuLLIIn Bce Yy4eHUKn. CKOSbKO
LLIKOJIbHMKOB NPUCYTCTBOBAIO Ha YpoOKax B
cpeay B 7 knacce?



X — YNCNO OEBOYEK,

Y — YUCSI0 Manb4nKoB,
(x-1)- yncno geBoyek B NOHeOENbHUK,
(y-5)- uncno mans4nMKkoB B NOHEOENbHUK,

3Has, YTO B NoHeaerbHUK YNCNO OeBOoYEK
6b1r10 B 2 pasa bonblue, YeM Marib4mKoB,

COCTaBJ1dEM ypaBHEHNE.



(X-9) — neBo4yeKk BO BTOPHUK,

(y-1) — Manb4nMKoB BO BTOPHMUK,
3Has, YTO BO BTOPHUK Masib4MKOB
okaszanocb B 1,5 pasa bornbLie, Yem
OEBOYEK , COCTaBNAEM ypaBHEHMUE:



{x—1=2(y—5),
y—1=15(x-9).



OTtBeT: 17 neBoyek n 13
MaribYNKOB.



Ne 459.

= [lBa newiexoda oTnpaBUNnUCL
OOHOBPEMEHHO HABCTPEYY Apyr Apyry u3
nyHKTOB M 1 N, paccTtosaHue mexay
KoTopbiMU 38 KM. Yepes 4 4 paccTtosaHune
MEXOYy HAMM COKpaTMIIOCh 0 2 KM, a elle
yepes 3 4 NepBOMY MNeLlexoqy ocTtanoch
nponTtn Ao nyHkTa N Ha 7 KM MeHbLLE, YeM

BTOpOoMY Ao M. Hangute ckopocTtu
neLwlexonos.



1. CocTaBneHne maremaTn4eckon
mMoaenu (Ccuctema ypaBHEHUN).

2. PaboTta c coctaBneHHoOU Moaenblo.
3. OTBET Ha BONpoOC 3agaumn.



3agada Ne 1.

 PunNbTp OT curapeTbl pasnaraertcd Ha 10
neT gonblue, Yem KoHcepBHaa baHka. C
CO3aHWNEM MaTepUarnos, pasnaratoLmnxcd
noa BO3OEeVUCTBUEM CBETA MOXHO
YMEHbLLUNTb Nepuom pasnoxXeHns unsrpa
B 2 pa3a, a KOHCepBHOU DaHKKN B 5 pas,
TOrAda pasHuua mexay nepuogamu
pasnoxeHua oyget 32 roga. Hangute
NeproA pasnoXeHns Kaxgoro npeamerta.

-






[lepnogbl pa3noXxXeHna HEKOTOPbIX

BELUeCTB
MaTepuan Bpemsa pasnoxeHuga
bymara 2-10 net
[TonnaTnneHoBbLIN NakeT 200 nert
[lnacTmacca 500 net
CTtekno 1000 net
e .

-



[lomaluHee 3agaHue:

. 11.14, Ne 460,Ne 462 . CocTtaBuUTb 3agavy



1. CocTtaBneHne maremaTn4eckon
Moaenu (cMctema ypaBHEHUN).

2. PaboTta c cocTtaBneHHon moaerbko
(pelueHne cUCTeMbl YypaBHEHNN).

3. OTBET Ha BONpocC 3aga4un.



